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Ali ÖZSOY

Alanya’da yetki karmaşası
ve sorumluluk bilinci

ÖZÇELİK DOSYALARLA GİTTİ
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçe-
lik, Mayıs ayında seçildiği Türkiye Belediyeler
Birliği Encümen Üyeliği göreve nedeniyle bu-

gün yapılacak toplantıya katılacak. Özçelik,
dün ise Ankara’da çok sayıda kurum ile belediye hiz-

metleri açısından görüşmeler yaptı. Başkan Özçelik, gazetemizin
sorusu üzerine; belediye çalışmaları kapsamında hazırlanan bazı
plan ve projeler hakkında ilgili bakanlıklar ve genel müdürlükler
ile görüşmelerde bulunduklarını söyledi.                        2’DE

Osman Tarık Özçelik

Özçelik’ten Ankara çıkarması 

HUZUR OPERASYONU
DİDİK DİDİK ARANDILAR

Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü’ne bağlı Asa-
yiş, Narkotik, KOM ekipleri ve il merkezinden
gelen takviye kuvvetlerin katıldığı barlar soka-
ğı ve çevresindeki "Umuma Açık İşyerleri”nde
denetleme yapıldıç Narkotik dedektör köpek-
lerinin de destek verdiği operasyonda 150
polis görev yaptı. 30 işletmede 605 kişiye GBT
kontrolü yapıldı. 6 asker kaçağı tespit edildi. 

605 KİŞİYE GBT KONTROLÜ
Denetimlerde, eğlence mekanları, bar ve gece
kulüplerinin kontrolünde sahte ve kaçak alkol
ve narkotik yönünde arama yapıldı. Denetimde,
bir eğlence mekanında kaçak alkol bulundu.
Ruhsatsız canlı müzik yapan 2 işletmeye hak-
kında da yasal işlem gerçekleştirildi. Kapalı
alanda tütün mamulü tüketilmesine izin veren
işletmeler cezadan kurtulamadı. Polis dene-
timlerin süreceğini bildirdi.                        3’TE

Alanya’da aralarında husumet bulunan Mehmet Karadaş’ı pompalı tüfekle vu-
rarak öldüren Z.A. ile olayla bağlantısı olduğu değerlendirilen İ.Ö tutuklandı. 

Cinayete iki tutuklama

Gündüz vakti ve turizm merkezi Güzelyalı Caddesi’nde turistlerin gözü
önünde husumetli oldukları iddai edilen Z.A. ile Mehmet Karadaş ara-

sında tartışma çıktı. Olayın büyümesi üzerine Z.A. yanında getirdiği pompalı tüfekle Ka-
radaş'ın kasıklarına ateş etti. Yaralı kaldırıldığı hastanede vefat ederken silahlı saldırgan
ile birlikte 2 kişi daha gözaltına alındı. Sorgularının ardından Z.A, kasten adam öldürme,
İ.Ö yardım ve yataklıktan tutuklandı Ş.S ise adli kontrol şartı ile serbest kaldı.       3’TE

Mehmet Karadaş

Şüpheliler geniş güvenlik önlemi altında adliyeye sevk edildi.

Mükemmeliyet ittifakı
Alanya, dünya sporunun ilk Mükemmeliyet Merkezi unvanına sahip Hollan-
da’nın Den Haag şehrindeki uluslararası spor merkezi ile iş birliğini güçlendirdi.

Alanya’daki plaj sporları tesisleri,
dünyada Dan Haag’den sonra

ikinci kez ‘Mükemmeliyet Merkezi’
unvanına sahip şehir oldu.

Yeminle mezun oldular
ALKÜ Diş Hekimliği Fakültesi’nin 2025-
2026 Öğretim Yılı Mezuniyet ve Yemin
Töreni’nde 64 diş hekimi yemin ederek
mesleğe ilk adımlarını attılar. Genç diş
hekimlerine seslenen Dekan Prof. Dr.
Akın, “İyi bir hekim; hastasını dinleyen,
anlayan, güven veren ve yaptığı işin in-
san hayatındaki değerini bilen kişidir”
diyerek teknolojinin gelişeceğini ancak
etik değerler ve insana sevgi ve say-
gının yol göstericileri olacağını söyle-
di. Fakülte birincisi Şeymanur Gözü-
küçük yaş kütüğüne plaket çaktıktan
sonra mezunlar kep fırlattı.      2’DE

Oltaya sigara takıldı
Gazipaşa açıklarında
deniz yüzeyine saçıl-
mış çok sayıda ka-
çak tütün, ısıtıcı elek-
tronik cihaz bulun-
du. Sahil Güvenlik
Komutanlığı ekipleri,
denizde sürüklenen
kaçak ürünleri tek
tek toplayarak mu-
hafaza altına aldı.
Olayla ilgili soruştur-
ma başlatıldı.  3’TE

Turizm sezonu içerisinde kontrolü sıkı tutmak isteyen güvenlik güçleri dün gece barlar so-
kağında ayrıntılı denetim yaptı. Eğlence mekanları arandı, şüphelilere GBT kontrolü yapıldı. 

“20 YILLIK TECRÜBEDEN YARARLANACAĞIZ”

ALTAV Başkanı Abdurrahman Açıkalın, Uluslararası Voleybol Federas-
yonu tarafından dünyada ilk ‘Mükemmeliyet Merkezi’ unvanı sahip Den
Haag kentindeki tesisleri ziyaret etti. Hollanda Voleybol Federasyonu Ge-
nel Direktörü Michel Everaert ile tesisin organizasyonları, yapılanması
ve gelişimine dair kapsamlı görüşmeler gerçekleştirdi. Görüşmelerde 20
yılı aşkın tecrübeye sahip Den Haag arasında her türlü sportif iş birliği
ve ortak projeler konusunda karşılıklı mutabakata varıldı.          2’DE



Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik, Türkiye
Belediyeler Birliği’ndeki gör-

evi kapsamında Ankara’ya gitti.
TBB Encümen Üyesi olan Öz-
çelik’in yarın başkentte gerçek-
leştirilecek toplantıya katılma-

sı bekleniyor. Ankara’da Tür-
kiye Belediyeler Birliği’nin
2026 yılı Mayıs Ayı Olağan
Meclis Toplantısı’nda TBB
Encümen Üyeliğine seçilen
Özçelik, bu göreviyle Alan-
ya’yı yerel yönetimlerin

önemli karar mekanizmalarından bi-
rinde temsil ediyor. Ankara programı
kapsamında bugün çeşitli temaslar-
da bulunan Başkan Özçelik’in, bele-
diye projeleriyle ilgili Bakanlıklarda te-
maslarında bulunduğu Alanya’nın
ihtiyaçları, yerel yönetim çalışmaları
ve belediyecilik gündemine ilişkin
konularda talep ve projelerini ilettiği
öğrenildi. Özçelik’in TBB toplantı-
sında da Alanya’nın yerel yönetim-
lerdeki temsil gücünü artırmaya yö-
nelik görüşmeler gerçekleştirmesi
bekleniyor.  Özgür YILMAZ
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Alanya’da kimi zaman bir
sorun yaşandığında vatan-
daşın ilk durağı belediye

oluyor. Oysa her kurumun kendi
görev alanı ve yetki sınırı var. Elek-
trik arızası için CK Enerji, su ve ka-
nalizasyon için ASAT, akarsular ve
dere yatakları için DSİ, ormanlık
alanlar için Orman Müdürlüğü, ana
yollar için Karayolları, ara yollar için
Belediye, köy yolları için Büyükşe-
hir Belediyesi, tarım ve hayvancılık
için İlçe Tarım Müdürlüğü… Liste
uzayıp gidiyor. Ancak çoğu zaman
bu ayrımlar bilinmediği için şikâyet-
ler yanlış mercilere yöneliyor, çö-
züm gecikiyor ve sorun çözümsüz-
lükle sonuçlanıyor. 

Kurumların halkla ilişkilerini

güçlendirmesi, görev tanımlarını
daha anlaşılır biçimde halka aktar-
ması şart. Vatandaş hangi kurum-
dan hangi hizmeti alacağını bilmeli.
Aksi halde sosyal medyada hızla ya-
yılan yanlış bilgiler hem kurumların
itibarına hem de Alanya’nın imajına
zarar veriyor. Önce sorumlu kurum-
la iletişime geçmek, bilgi almak ve
ardından paylaşım yapmak hem
doğru bilgilendirme sağlar hem de
dezenformasyonun önüne geçer.

(Tam burada naçizane bir öneri-
de sunmak isterim; Acaba tüm ku-
rumların kendi bünyeleri haricinde
icraat yetkisi olan kurumlara mah-
sus ortaklık halinde bir çağrı ve ileti-
şim merkezi devreye alıp gelen çağ-

rılar, istek, uyarı, talep ve dilekçeler
sorumlu kurumlara ve birimlere ile-
tilemez mi?  Bu şekilde hem vatan-
daşın yükünü azaltıp hızlandırmak
hem de kurumların sorumluluğu dı-
şındaki taleplerin önüne geçilmiş
olunmaz mı?)

Ne yazık ki bazı kesimler sorum-
luluk alanındaki karmaşayı fırsat bi-
lerek, siyasi görüş farklılıkları nede-
niyle en küçük aksaklıkta belediyeyi
hedef gösterebiliyor. Oysa hizmetin
gecikmesi bazen doğa şartlarından,

bazen de başka bir kurumun alt ya-
pıyı zamanında yapamamasından
kaynaklanabiliyor. Keza buna aşırı
yoğunlukta eklenince işin tuzu bibe-
ri oluyor. Örneğin Atatürk Cadde-
si’nde son 66 yılın en yoğun yağış-
ları nedeniyle çalışmaların aksaması
kaçınılmazdı. Bir kesim “neden ya-
pıldı” derken, diğer kesim “neden
yapılmadı” diye eleştirdi. Oysa o
bölgede uzun yıllardır altyapıya dair
kapsamlı bir çalışma yapılmamış sık
sık elektrik ve su kesinti ve arızaları
yaşanmaktaydı. Ayrıca zemin sat-
hında yer alan beton parkelerin el-
den geçmesi elzemdi. 

Kestel ve Mahmutlar’da yapıla-
cak cadde çalışmaları öncesinde alt-
yapı düzenlemeleri nedeniyle yollar
sıkça şikayet konusu olmuştu. Şimdi
belirli bir takvim dahilinde çalışma-
lar başlıyor. Ancak sosyal medyada
daha başlamadan eleştiriler yüksel-

di: “Şimdi mi yapılır, neden kı-
şın yapılmadı?” Oysa kışın mer-
kezde, diğer zamanlarda çevrede
çalışmalar yürütülür. 

Bu tür zihniyetler için işler yapıl-
sa da bir dert, yapılmasa da başka
bir dert.

Unutmamak lazım, Alanya hepi-
mizin nefes aldığı, doyduğu, gelece-
ğini planladığı kadim bir şehir. Ku-
rumların görevlerine saygı duymak,
yetki ve sorumlulukları doğru bil-
mek, önyargılardan uzak durmak
zorundayız. Herkes kendi işini ya-
parsa, herkesin işine saygı gösterilir-
se Alanya daha yaşanabilir, kargaşa
ve stresten uzak işlerin daha iyi yü-
rüdüğü bir şehir olur. 

Bu haftalıkta yazımızı “Ağzı ola-
nın değil, Alanya için iş yapa-
nın konuştuğu bir Alanya ol-
sun.” Diyerek noktalayalım.

Kalın Sağlıcakla…

Alanya’da yetki karmaşası
ve sorumluluk bilinci

Özçelik Ankara’da TBB toplantısına katılacak
Alanya Belediye Başkanı Osman Tarık Özçelik, Türkiye Belediyeler Birliği Encümen Üyeliği görevi kapsamında Ankara’ya git-
ti. Özçelik’in yarın TBB toplantısına katılacağı, bugün ise başkentte yatırımcı bakanlıklarda temaslarda bulunduğu öğrenildi.

Osman Tarık Özçelik

Alanya Turizm Tanıtma Vak-
fı (ALTAV) Başkanı Abdur-
rahman Açıkalın ve ALTAV

Yönetim Kurulu Üyesi Hakan
Hatipoğlu, Hollanda’nın Den
Haag (The Hague) şehrinde bu-
lunan ve dünyada ilk FIVB (Ulus-
lararası Voleybol Federasyonu)
Centre of Excellence (Mükem-
meliyet Merkezi) olarak faaliyet
gösteren spor tesislerini ziyaret etti.
Ziyaret kapsamında Hollanda Vo-
leybol Federasyonu (Nevobo) Ge-
nel Direktörü (CEO) Michel Eve-
raert ve Genç Milli Plaj Voleybolu
Takımları Antrenörü Roland Ra-
demaker ile tesisin organizasyon-
ları, yapılanması ve gelişimine
dair kapsamlı görüşmeler yapıldı.
Görüşmelerde Alanya ile Den
Haag arasında plaj voleybolu ve
plaj sporları alanında uzun vade-
li iş birliği, bilgi paylaşımı, eğitim
programları, antrenman kampları
ve ortak projeler konusunda kar-
şılıklı mutabakata varıldı.

DEN HAAG’IN
20 YILLIK  AŞKIN 
PLAJ SPORLARI
DENEYİMİ VAR

ALTAV heyetine yapılan sunum-
larda, Den Haag’da 20 yılı aşkın
süre önce plaj voleyboluyla başla-
yan yatırım sürecinin zaman içe-
risinde farklı spor branşlarını kap-
sayan çok disiplinli (multidisipli-
ner) bir spor ekosistemine dön-
üştüğü anlatıldı. Bu vizyonun yal-
nızca spor altyapısını geliştirmekle
kalmadığı; şehrin yaşam kültü-
rünü, uluslararası marka değeri-
ni ve Hollanda’nın spor turizmi-
ni de önemli ölçüde güçlendirdi-
ği vurgulandı. Yaklaşık 18 milyon
nüfusa sahip Hollanda’da, spor fe-

derasyonlarına bağlı
5 milyon üzerinde
kulüp üyesi bulun-
duğu, ülkede yaklaşık
20 binin üzerinde
spor kulübü ve yay-
gın spor kültürünün
Hollanda’nın ulus-
lararası başarılarının

en önemli yapı taşlarından biri ol-
duğu belirtildi. Ülke genelinde
kurulan plaj voleybolu merkezle-
rinin sporun toplumun her kesi-
mine yayılmasını sağladığı ifade
edildi. Bu yaklaşımın Hollanda’yı
hem milli takım başarılarında
hem de uluslararası organizas-
yonlara ev sahipliği konusunda
dünyanın önde gelen ülkelerinden
biri haline getirdiği aktarıldı.

ALANYA İÇİN 
ÖRNEK MODEL

Heyet, Den Haag’daki merkezin
bugün yalnızca plaj voleyboluna
değil, farklı spor branşlarına da ev
sahipliği yapan uluslararası bir eği-
tim, organizasyon ve gelişim mer-
kezi haline geldiğini yerinde in-
celeme fırsatı buldu. İlk yıllarında
plaj voleybolu odaklı olarak kuru-
lan merkezin, yapılan planlı yatı-
rımlar sayesinde Avrupa’nın örnek
gösterilen spor tesislerinden birine
dönüşmesi, Alanya için önemli bir
model olarak değerlendirildi.
11 Haziran 2026 tarihinde dün-
yada Dan Haag’den sonra ikinci
kez kez FIVB Centre of Excellen-
ce unvanını alan Alanya 23 Pro-
jects Uluslararası Plaj Sporları
Merkezi’nin de aynı vizyon doğ-
rultusunda geliştirilmesi hedefle-
niyor. Merkezin gelecekte yalnız-
ca plaj voleybolunda değil, farklı
spor branşlarında da uluslarara-

sı kamplara, eğitim programları-
na ve şampiyonalara ev sahipliği
yapan çok disiplinli bir spor üssüne
dönüşmesi amaçlanıyor.
Ziyaret süresince tesisin yönetim
modeli, sporcu gelişim sistemi, an-
trenör eğitimleri, organizasyon
yapısı ve sürdürülebilir işletme mo-
deli detaylı şekilde incelenirken, iki
merkez arasında eğitim, organi-
zasyon, sporcu gelişimi ve bilgi pay-
laşımı alanlarında kalıcı iş birlik-
lerinin geliştirilmesi konusunda
görüş birliğine varıldı.

DÜNYA 
SPORUNUN 
REFERANS 

ŞEHİRLERİNDEN  
OLACAK

Görüşmelerde ayrıca Den Ha-
ag’ın uzun yıllara yayılan planlı ya-
tırımlarla bugün yalnızca plaj vo-
leybolunda değil, birçok spor bran-
şında dünyanın örnek gösterilen
merkezlerinden biri haline geldi-
ği, spor organizasyonlarının hem
şehir markasına hem de Hollan-
da’nın turizm ekonomisine önem-
li katkılar sağladığı ifade edildi. Den
Haag’ın 2026 yılından itibaren
plaj voleybolu ve salon voleybo-
lunda farklı yaş kategorilerindeki
dünya şampiyonalarına ev sahip-
liği yapacak organizasyonları üst-
lenmesi de bu vizyonun somut so-
nuçlarından biri olarak gösterildi.
ALTAV heyeti ise Alanya’nın; sahip
olduğu doğal avantajlar, güçlü
spor altyapısı, uluslararası orga-
nizasyon deneyimi ve kazandığı
FIVB Centre of Excellence unva-
nıyla benzer bir başarı hikâyesi ya-
zabilecek potansiyele sahip oldu-
ğunu ifade etti. Den Haag ile ku-
rulacak stratejik iş birliklerinin
Alanya’nın uluslararası spor tu-
rizmi, kent markalaşması ve spor
ekonomisine önemli katkılar sağ-
layacağı belirtilirken, başlatılan
temasların somut projelere dön-
üştürülmesi amacıyla ortak çalış-
maların önümüzdeki dönemde ar-
tarak devam edeceği bildirildi.

 Özgür YILMAZ

A
lanya Alaaddin Keykubat Üniversitesinde
(ALKÜ) 2025-2026 Öğretim Yılı sonu iti-
bariyle fakülte ve MYO’larda mezuniyet he-

yecanı yaşanıyor. Diş Hekimliği Fakültesi tara-
fından 2025-2026 Öğretim Yılı Mezuniyet ve Ye-
min Töreni düzenlendi. 64 öğrencinin mezun ol-
duğu tören, Alanya Kültür Merkezi’nde yapıldı.
Törene ALKÜ Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Meh-
met Kılıç, Prof. Dr. Atıf Bayramoğlu, Prof. Dr. Işık
Bayraktar, Diş Hekimliği Fakültesi Dekanı Prof.
Dr. Mehmet Akın, Genel Sekreter Hüseyin Er, Diş
Hekimliği Fakültesi Eski Dekanı Prof. Dr. İhsan
Levent Aral, Antalya Diş Hekimleri Odası Tem-
silcisi Dt. Murat Özçelik, dekanlar, MYO mü-
dürleri, akademisyenler, öğrenciler ve aileleri ka-
tıldı.  ALKÜ tanıtım videosu ile başlayan tören,
ALKÜ Eğitim Fakültesi Müzik Eğitimi Ana Bilim
Dalı Öğr. Üyesi Natalia Barish tarafından piya-
no dinletisi gerçekleştirildi. Öğrencilerin güzel
anlarının yer aldığı video gösterimi ile devam
eden tören, fakülte birincisi Şeymanur Gözü-
küçük’ün konuşmasıyla sürdü. Birinci Şeyma-
nur Gözüküçük, konuşmasında mezun olma-
larında emekleri geçen ALKÜ ailesine ve fakül-
te hocalarına teşekkür etti. Gözüküçük, tüm ar-
kadaşlarına adına yaptığı konuşmada meslek-
lerini en iyi şekilde yapacaklarını söyledi.

“SİZLERİ MESLEKTAŞLARIMIZ
OLARAK UĞURLUYORUZ”

Diş Hekimliği Fakültesi De-
kanı Prof. Dr. Mehmet Akın,
konuşmasında öğrencileri-
nin mezun olmasından do-
layı gurur duyduğunu dile
getirdi. Genç diş hekimleri-
ne seslenen Dekan Prof.
Dr. Akın, “İyi bir hekim; has-
tasını dinleyen, anlayan, gü-
ven veren ve yaptığı işin in-
san hayatındaki değerini bi-
len kişidir. Mesleğiniz bo-
yunca bilginiz değişecek,

teknolojiler gelişecek, tedavi yöntemleri yeni-
lenecek. Fakat mesleğin temelindeki dürüstlük,
etik değerler, vicdan ve insan sevgisi her zaman
yol göstericiniz olmalıdır. Kıymetli aileler, Bugün

burada sizlerin de büyük emeği var. Çocukları-
nızın eğitim yolculuğunda onların yanında ol-
dunuz; sevinçlerini paylaştınız, zor zamanların-
da destek oldunuz. Bugünkü gururda sizlerin
sabrı, emeği ve desteği çok büyük bir paya sa-
hiptir. Hepinize gönülden teşekkür ediyorum. De-
ğerli akademisyen arkadaşlarım, Bir öğrencinin
yetişmesinde sadece ders anlatmanın ötesinde
bir sorumluluğumuz olduğunun farkındayız.
Bizler onlara yalnızca mesleki bilgi kazandırmaya
değil; bilimsel düşünmeyi, araştırmayı, sorgu-
lamayı ve insan merkezli bir meslek anlayışını
da aktarmaya çalıştık. Bu süreçte gösterdiğiniz
emek ve özveri için sizlere teşekkür ediyorum.
Sevgili mezunlarımız, Meslek hayatınızda başarı
kadar zorluklarla da karşılaşacaksınız. Bazen yo-
rulacak, bazen yeni sorularla karşı karşıya ka-
lacaksınız. Ancak unutmayın ki her tedavi etti-
ğiniz hasta, her kazandırdığınız gülümseme, bu
mesleği seçmenizin en güzel karşılığı olacaktır.
Sizlerden beklentimiz; yaşam boyu öğrenen, bi-
limin peşinden giden, mesleğini onurla temsil
eden diş hekimleri olmanızdır. Bulunduğunuz her
yerde fakültemizin değerlerini, ülkemizin bilim-
sel geleceğine olan inancı ve insanımıza duy-
duğunuz saygıyı taşımanızdır. Bugün sizleri
öğrenci olarak değil, meslektaşlarımız olarak
uğurluyoruz. Yolunuz açık, meslek hayatınız ba-
şarılarla dolu olsun. Hepinizi yürekten kutluyor,
sizleri yetiştiren ailelerinize ve hocalarınıza te-
şekkür ediyor, hepinizi sevgi ve saygıyla se-
lamlıyorum.” dedi.

MESLEKLERİNİ 
İLK ADIMLARINI ATTILAR

Konuşmaların ardından fakülte birincisi, ikincisi
ve üçüncüsüne başarı belgeleri ve diplomala-
rı verildi. Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Mehmet Kı-
lıç, Dekan Prof. Dr. Mehmet Akın ve fakülte bi-
rincisi Şeymanur Gözüküçük yaş kütüğüne pla-
ket çaktılar. Tören mezun öğrencilerin tek tek
sahneye gelerek diplomalarını almalarıyla de-
vam etti. Törende Doç. Dr. Hatice Büyüközer Öz-
kan eşliğinde mezun öğrenciler meslek yemi-
ni ederek kep fırlattılar. Tören, öğrencilerin
hocaları ve aileleriyle hatıra fotoğrafları çekimiyle
son buldu.  Özgür YILMAZ

Yemin ederek mezun oldular
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi (ALKÜ) Diş Hekimliği Fakültesi
tarafından düzenlenen 2025-2026 Öğretim Yılı Mezuniyet ve Yemin Tö-
reni’nde 64 diş hekimi yemin ederek mesleğe ilk adımlarını attılar.

Prof. Dr. 
Mehmet Akın

Alanya, dünya sporunun ilk Mükemmeliyet Merkezi unvanına sahip Hollanda’nın
Den Haag şehrindeki uluslararası spor merkezi ile iş birliğini güçlendiriyor!

Mükemmeliyet merkezleri ittifak yapacak

Başkan Özçelik, Alanya Milli Egemenlik Stadyumuna ilişkin de Gençlik
ve Spor Bakanlığı yetkilileri ile bir dizi görüşme yapması bekleniyor
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Olay, dün saat 15.30 sıralarında
Alanya ilçesi Saray Mahallesi
Güzelyalı Caddesi’nde mey-

dana geldi. Edinilen bilgilere göre, ara-
larında daha önceden husumet oldu-
ğu öğrenilen Z.A. ile Mehmet Karadaş
(40) arasında henüz bilinmeyen bir ne-
denle tartışma çıktı. Tartışmanın kısa
sürede büyüyerek kavgaya dönüşme-
si üzerine Z.A., yanında getirdiği pom-
palı tüfekle Karadaş’a ateş etti. Kan-
lar içinde yere yığılan Karadaş ağır ya-
ralanırken, şüpheli Z.A. olay yerinden

otomobille kaçarak uzaklaş-
tı. Silah seslerini duyan çev-
redeki vatandaşların duru-
mu 112 Acil Çağrı Merke-
zi’ne bildirmesi üzerine böl-
geye çok sayıda polis ve sağ-
lık ekibi sevk edildi. Olay ye-
rine gelen sağlık ekiplerinin
ilk müdahalesinin ardından

ambulansla Alanya Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne kaldırılan Mehmet
Karadaş, doktorların tüm müdahale-
lerine rağmen kurtarılamayarak ha-
yatını kaybetti. Olayın ardından oto-
mobille kaçan cinayet şüphelisi Z.A.,
Alanya İlçe Emniyet Müdürlüğü ekip-
lerinin gerçekleştirdiği hızlı takip so-
nucu kısa sürede yakalanarak gözal-
tına alındı. Operasyonda, olay esna-
sında şüphelinin yanında ve otomo-
bilde bulunan İ.Ö. ile Ş.S. de gözaltı-
na alındı. Emniyetteki işlemleri ta-

mamlanan Z.A., İ.Ö. ve Ş.S., Alanya
Adliyesi’ne sevk edildi. Şüphelilerden
Z.A. ile İ.Ö. tutuklanırken, Ş.S. adli
kontrol şartıyla serbest bırakıldı.

GÖRGÜ TANIĞI 
YAŞANANLARI 

ANLATTI

Olay sırasında bölgede bulunan
görgü tanığı Cevat Fırat, yaşanan
dehşet anlarını anlattı. Fırat, ilk
anda silah seslerini havai fişek zan-
nettiğini belirterek, şunları söyledi:
"Dün ben buradaydım. Önce silah
sıkıldı. Ben havai fişek sandım.
Arka arkaya sıkınca arkamı dönüp
baktım, adam yerdeydi. Vuran adam
da başının yanındaydı. Diğerleri
geldi, arabaya bindiler, kaleye doğ-
ru çıktılar."  Mert CANTÜRK

Alanya İlçe Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş, Narkotik
Suçlarla Mücadele ile Ka-

çakçılık ve Organize Suçlarla
Mücadele (KOM) grup amirlik-
leri ekipleri, il merkezinden ge-
len takviye kuvvetlerin katılı-
mıyla Barlar Sokağı ve çevre-
sinde "Umuma Açık İşyerleri
Denetlemesi" gerçekleştirdi.
Narkotik dedektör köpekleri-
nin de destek verdiği ve 150 per-
sonelin katıldığı 26-27 Haziran
tarihlerindeki denetimlerde, eğ-
lence mekanları, bar ve gece ku-
lüpleri kontrol edildi. Uygulama
kapsamında 30 işletmede ara-
ma yapıldı, 605 kişinin Genel
Bilgi Toplama (GBT) sorgusu ile
kaba üst araması gerçekleştiril-

di. Denetimlerde, 6 yoklama
kaçağı yakalanırken, KOM ve
asayiş ekiplerince bir eğlence
mekanında 24 şişe kaçak alkol
bulundu. Mevzuat uyumlulu-
ğuna yönelik incelemelerde ise
2 işletmenin canlı müzik ruh-
satı, 2 işletmenin mesul müdür
belgesi olmadığı belirlendi. Ka-
palı alanda tütün mamulü tü-
ketilmesine izin verdiği tespit
edilen 2 işletme ile 1 sigortasız
işçi çalıştıran işletme hakkında
yasal işlem başlatıldı. İlçe em-
niyet müdürlüğü yetkilileri, il-
çenin huzur ve güvenliğinin
sağlanması amacıyla bu tür de-
netimlerin aralıksız sürdürüle-
ceğini bildirdi.  Mert CAN-
TÜRK

İçişleri Bakanlığı koordinas-
yonunda, aralarında Antalya
ve ilçelerininde bulunduğu

69 ilde düzenlenen geniş çaplı
narkotik operasyonlarında yüz-
lerce kilogram uyuşturucu mad-
de ve milyonlarca uyuşturucu
hap ele geçirildi. Operasyonlarda
toplam 1.005 şüpheli yakalanır-
ken, yüzlerce kişi hakkında adli iş-
lem uygulandı.

ANTALYA DAHİL 
69 İLDE 

EŞ ZAMANLI
OPERASYON

Operasyonlar, Emniyet Genel Mü-
dürlüğü Narkotik Suçlarla Müca-
dele Başkanlığı ile Cumhuriyet
Başsavcılıklarının koordinasyo-
nunda, il emniyet müdürlüklerinin
katılımıyla gerçekleştirildi. Antalya
başta olmak üzere çok sayıda ilde
yürütülen çalışmalarda uyuşturu-
cu madde ticareti yaptığı değer-
lendirilen şüphelilere yönelik eş za-
manlı uygulamalar yapıldı.

708 KİLO 
UYUŞTURUCU,

YAKLAŞIK 
3 MİLYON HAP ELE

GEÇİRİLDİ

Operasyonlara 1.505 ekip, 3 bin

815 personel, 23 hava aracı, 49
narkotik dedektör köpeği katıldı.

Yapılan çalışmalarda 708 kilo
269 gram uyuşturucu madde, 2
milyon 971 bin 219 adet uyuştu-
rucu hap, 47 kilo sentetik ecza
hammaddesi ele geçirildi.

YÜZLERCE 
ŞÜPHELİ 

HAKKINDA İŞLEM

Operasyonlar kapsamında toplam
1.005 şüpheli gözaltına alındı. Ya-
kalanan şüphelilerden 423 kişi
tutuklandı, 138 kişi hakkında
adli kontrol kararı uygulandı. Di-
ğer şüphelilerle ilgili adli süreç-
lerin sürdüğü bildirildi.

Uyuşturucuyla mücadele kapsa-
mında gerçekleştirilen operas-
yonların önümüzdeki dönemde
de sürdürüleceği belirtildi.  İHA

B
alıkçıların ihbarı üzerine
bölgeye sevk edilen Sahil
Güvenlik Komutanlığı ekip-

leri, denizde sürüklenen kaçak
ürünleri tek tek toplayarak mu-
hafaza altına aldı. Olayla ilgili so-
ruşturma başlatıldı. Olay, Gazi-
paşa açıklarında meydana geldi.
Edinilen bilgiye göre, bölgede
avlanan bir balıkçı deniz yüze-
yinde çok sayıda şüpheli paket

fark etti. Paketlerin tütün
ürünü olduğunu değer-
lendiren balıkçı, duru-
mu Sahil Güvenlik Ko-
mutanlığı ekiplerine bil-
dirdi.İhbarın ardından
koordinatları belirlenen
bölgeye kısa sürede ula-
şan Sahil Güvenlik ekip-
leri, deniz yüzeyinde
kapsamlı arama ve top-
lama çalışması gerçek-
leştirdi. Yapılan incele-

melerde, denizde sürüklenen pa-
ketlerin piyasa değeri yüksek
olan tütün ısıtıcı elektronik ci-
hazlar olduğu tespit edildi.Ekip-
lerce denizden tek tek çıkarılan
kaçak ürünler, muhafaza altına alı-
narak gerekli adli ve idari işlem-
lerin başlatılması için ilgili birim-
lere teslim edildi.Olayla ilgili so-
ruşturmanın sürdüğü bildirildi.  

 Mert CANTÜRK

Olay, Manavgat ilçesi Beş-
konak Köprülü Kanyon
Milli Parkı'nda Köprü-

çay Irmağı kenarındaki bir iş-
letmede meydana geldi. Edi-
nilen bilgiye göre, dün sabah
Konya'dan günübirlik turla
Manavgat'a rafting yapmaya
gelen yerli turist kafilesi, bir iş-
letmede rafting yaptı. Rafting

turunun tamamlanmasının
ardından aynı işletmede yemek
yiyen vatandaşlardan 52'si id-
diaya göre zehirlenme belirti-
leri göstermeye başladı.

OLAYLA İLGİLİ
İNCELEME 
BAŞLATILDI

Vatandaşlar geldikleri tur araç-
larıyla Manavgat Devlet Hasta-
nesi'ne götürülerek ilk müda-
haleleri yapıldı. Hastane yetki-
lileri vatandaşların sağlık du-
rumlarının iyi olduğunu, teda-
vilerinin ardından taburcu edi-
leceklerini belirtti. Yaşanan olay-
la ilgili Manavgat İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü, İl Kültür ve
Turizm Müdürlüğü tarafından
inceleme başlatıldı.  İHAA

Çevre Sağlığı Şube
Müdürlüğü ekip-
leri, gündüz sa-

atlerinde üreme alanla-
rında larva mücadelesi
gerçekleştirirken, gece
saatlerinde ise araçlara
monte edilen modern
mist blower (sisleme)
ve ULV ilaçlama ekip-
manlarıyla kapsamlı uy-
gulamalar yapıyor. An-
talya Büyükşehir Belediyesi Çevre Sağlığı Şube Mü-
dürlüğü ekipleri, sivrisinek, karasinek, hamamböce-
ği, pire ve kemirgenlere yönelik mücadeleyi sürdü-
rüyor. Özellikle bahar aylarında etkili olan yağışların
ardından hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte vek-
törlerin üreme alanlarında meydana gelen yoğun-
laşmaya karşı ekipler, merkez ve 19 ilçede çalışmalarını
artırdı. Vatandaşların günlük hayatını olumsuz etki-
lemeden sürdürülen çalışmalar kapsamında ekipler,
akşam saatlerinde başlayarak gece geç saatlere kadar
cadde ve sokaklarda ilaçlama yapıyor. Özellikle ka-
nalizasyon sistemleri, rögar kapakları ve çöp kontey-
nerleri gibi vektör üreme riskinin yüksek olduğu nok-
talarda yürütülen çalışmalar, araçlara monte edilen
mist blower (sisleme) ve ULV (Ultra Düşük Hacim-
li) ilaçlama sistemleri sayesinde geniş alanlarda etkili
şekilde yürütülüyor. Çalışmalar, belirlenen program
doğrultusunda periyodik olarak gerçekleştirilirken, sa-
hadaki ekipler vatandaşlardan gelen talepleri de de-
ğerlendirerek gerekli noktalarda ilave uygulamalar ya-
pıyor. Antalya Büyükşehir Belediyesi, çevre sağlığının
korunması ve vektör popülasyonunun kontrol altın-
da tutulmasına yönelik çalışmalarını yaz sezonu bo-
yunca kent genelinde aralıksız sürdürecek.  İHA

Sokak ortasında cinayete 2 tutuklama
Alanya’da Mehmet Karadaş’ın sokak ortasında pompalı silahla vurula-
rak öldürülmesi olayıyla ilgili gözaltına alınan 3 şüpheliden 2’si tutuklandı. 

Sivri seferberliği sürüyor
Antalya Büyükşehir Belediyesi, vatandaşla-
rın daha sağlıklı ve konforlu bir çevrede ya-
şamlarını sürdürebilmesi amacıyla 19 ilçe-
de vektörle mücadele çalışmalarını sürdürüyor. 

Alanya’da Barlar Sokağı’nda denetim
Alanya’da düzenlenen asayiş uygulama-
sında 6 yoklama kaçağı yakalandı, bir iş-
letmede 24 şişe kaçak alkol ele geçirildi.

52 yerli turist gıdadan zehirlendi
Beşkonak Köprülü
Kanyon Milli Par-
kı'nda bulunan bir
işletmeye rafting
yapmaya giden
yerli turistlerden
52'si yedikleri ye-
mekten zehirlendiği
gerekçesiyle hasta-
neye başvurdu.

Denizden sigara çıktı
Gazipaşa ilçesi açıklarında deniz yüzeyine saçılmış çok sayıda ka-
çak tütün ısıtıcı elektronik cihazlar paketler halinde ele geçirildi.

Nefes kesen "süper" operasyon
Antalya’nın da aralarında bulunduğu 69 ilde düzenlenen narkotik
operasyonlarında 708 kilo uyuşturucu madde ve yaklaşık 3 mil-
yon uyuşturucu hap ele geçirildi. 1.005 şüpheli yakalandı.
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Ç
ocuk Gastroenteroloji Uzmanı Dr.
Enes Turan, çölyak hastalığının gluten
içeren gıdaların tüketilmesiyle ortaya

çıkan ve ince bağırsakları etkileyen kronik
bir hastalık olduğunu belirterek, erken ta-
nının çocukların sağlıklı gelişimi açısından
kritik rol oynadığını ifade etti.
Dr. Turan, “Karın ağrısı, kabızlık, ishal, şişkinlik,
bulantı, kusma, yutma güçlüğü, iştahsızlık ve
büyüme geriliği gibi belirtiler çölyak hastalı-
ğının habercisi olabilir. Erken teşhis sayesinde
çocuklarımızın yaşam kalitesini artırmayı ve
ileride oluşabilecek kalıcı sağlık sorunlarının
önüne geçmeyi hedefliyoruz. Alanya Eğitim
ve Araştırma Hastanesi Çocuk Gastroente-
roloji Kliniği olarak bebeklik döneminden
ergenlik çağına kadar olan çocuk hastaların
yemek borusu, mide, bağırsaklar, karaciğer,
safra kesesi ve pankreas hastalıklarının tanı,
tedavi ve takiplerini başarıyla gerçekleştiri-
yoruz. Kliniğimiz bünyesinde sindirim siste-
mi hastalıklarının teşhisinde önemli yere sa-
hip üst ve alt endoskopik işlemler (endoskopi
ve kolonoskopi) de uygulanıyor. Çocuk has-
taların konforunu ön planda tutularak ger-
çekleştirilen bu işlemler, anestezi (sedasyon)
altında yapılıyor. Böylece çocuklar işlem sı-
rasında ağrı veya kaygı hissetmeden güven-
li bir şekilde değerlendiriliyor.
Alanya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Çocuk
Gastroenteroloji Kliniğimizde güncel tıbbi yak-
laşımlar ve modern tanı yöntemleriyle çocuk has-
talarımıza nitelikli sağlık hizmeti sunmaya devam
ediyoruz” ifadelerini kullandı.  Özgür YILMAZ

Alanya Gençlik ve Spor İlçe
Müdürlüğüne bağlı yürütülen
DENEYAP Teknoloji Atölyele-

rinde toplam 13 takımın yer aldığı
şenlikte, 8 ortaokul ve 5 lise takımı
olmak üzere 53 öğrenci, yapay zeka,
robotik, kodlama, elektronik, tasa-
rım ve nesnelerin interneti gibi
farklı teknoloji alanlarında geliştir-
dikleri projeleri jüri üyeleri ve da-

vetlilerin değerlendirmesine sundu.
Şenlik boyunca öğrenciler, edin-
dikleri teorik bilgileri uygulamaya
dönüştürme fırsatı bulurken; üre-
tim kültürünü, takım çalışmasını ve
problem çözme becerilerini yansı-
tan özgün çalışmalarını tanıtma im-
kânı elde etti. Gençlerin ortaya
koyduğu projeler, teknolojiye olan
ilgilerini ve geleceğe yönelik he-

deflerini bir kez daha gözler önü-
ne serdi. Program sonunda dere-
ceye giren ilk üç takımın üyelerine
sertifikaları takdim edilirken, dö-
nem boyunca emek vererek proje-
lerini başarıyla tamamlayan öğ-
renciler büyük takdir topladı.
Alanya Gençlik ve Spor İlçe Mü-
dürlüğü olarak, Milli Teknoloji
Hamlesinin genç temsilcileri olan

öğrencilerimizin ortaya koyduğu
başarı ve üretkenlikle gurur duyu-
yor; geleceğin mühendisleri, bilim
insanları ve teknoloji liderleri olma
yolunda attıkları her adımda ken-
dilerine başarılar diliyoruz. Türki-
ye’nin teknoloji yolculuğu, gençle-
rimizin azmi, heyecanı ve üret-
kenliğiyle geleceğe ışık tutmaya
devam ediyor.  Özgür YILMAZ

Birliğin, dirliğin, kardeşliğin ve
hoşgörünün en önemli temsil-
cilerinden birisi olan, Türk Mu-

tasavvıf Abdal Musa Sultan’ın manevi
mirasını yaşatmak amacıyla düzenle-
nen anma etkinlikleri Türbe ziyaret-

leri ile başladı, Kerbala şehitleri anı-
larak dua edildi. Ozanların ve sanat-
çıların yer aldığı akşam konserlerinde

ise Muharrem ve matem ayı nedeniyle
mersiyeler ve deyişler okundu. 

“ABDAL MUSA'NIN 
MİRASI YAŞATILIYOR”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir katıldığı Abdal Musa Sultan'ı
Anma Etkinlikleri'nde vatandaşlarla bir
araya geldi. Etkinliğin, toplumsal bir-
lik, hoşgörü ve dayanışma kültürünü
yaşatması açısından büyük önem ta-
şıdığını belirten Kandemir, bu kadim
mirasın gelecek kuşaklara aktarılma-
sı gerektiğini ifade etti.

ORTAK 
DEĞERLERİMİZİ 

YAŞATMAYA 
DEVAM EDECEĞİZ

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir, Abdal Musa'nın sevgi, barış ve in-
sanı merkeze alan anlayışının bugün de
toplumsal birlik açısından yol gösterici
olduğunu söyledi. Bülent Kandemir,

"Abdal Musa Sultan'ı Anma Etkinlikle-
rinde canlarımızla bir araya gelmekten
büyük mutluluk duyduk. Yüzyıllardır ya-
şatılan bu köklü kültür, hoşgörünün, eşit-
liğin, dayanışmanın ve kardeşliğin en
güçlü sembollerinden biridir. Bu de-
ğerleri yaşatmak hepimizin ortak so-
rumluluğudur." ifadelerini kullandı.

KÜLTÜREL MİRAS 
GELECEĞE 

TAŞINMALIDIR

Bu tür organizasyonların toplumsal bir-
lik ve beraberliği güçlendirdiğine dikkat
çeken Bülent Kandemir, kültürel mira-
sın korunmasının ve gelecek kuşaklara
aktarılmasının önemini vurguladı.
Bülent Kandemir, "Farklılıklarımızı zen-
ginlik olarak gören anlayışla, barışın, sev-
ginin ve dayanışmanın egemen olduğu
bir toplum için çalışmayı sürdüreceğiz.
Bu anlamlı etkinliğin düzenlenmesinde
emeği geçen herkese teşekkür ediyor, Ab-
dal Musa Sultan'ın hoşgörü ve insan sev-
gisine dayanan öğretisinin daima yaşa-
tılmasını temenni ediyorum." şeklinde
konuştu.  Özgür YILMAZ

Kandemir, Abdal Musa’yı andı
Antalya Büyükşehir Belediyesi, Elmalı Belediyesi ve Tekke Köyü Abdal Musa Kültürünü Araştırma ve Yaşatma Derneği işbirliği ile dü-
zenlenen 21. Uluslararası, 42. Ulusal Abdal Musa Sultan’ı Anma Etkinliklerine CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir de katıldı.

Çocuklarda büyüme geriliğinden karın ağrı-
sına, kansızlıktan kronik ishale kadar birçok
belirtiyle kendini gösterebilen çölyak hasta-
lığı, erken teşhis edilmediğinde çocukların sağ-
lıklı gelişimini olumsuz etkileyebiliyor. Alan-
ya Eğitim ve Araştırma Hastanesi Çocuk Gas-
troenteroloji Uzmanı  Dr. Enes Turan, klinik ola-
rak çocukluk çağında sık görülen sindirim sis-
temi hastalıklarının tanı, tedavi ve takip sü-
reçleri başarıyla yürüttüklerini açıkladı.

Çocuklarda sessiz 
tehlike 'Çölyak'

Dr. Enes Turan

Gençler geleceğe ışık tutuyor
Alanya Gençlik Merkezi bünyesinde faaliyet gösteren DENEYAP Teknoloji Atöl-
yelerinde eğitim alan öğrenciler, yıl boyunca büyük emek ve özveriyle hazırladıkları
projelerini düzenlenen ‘Dönem Sonu Proje Şenliği’ kapsamında sergiledi.
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513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN ELEMAN

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

OTO YIKAMACI ARANIYOR

5 yıl ve üzeri tecrübeli elektrik

ve Mekanik tekniker - 2 yıl ve

üzeri tecrübesi olan servis

danışmanı aranmaktadır

İletişim: 0242 515 0 515

HYUNDAİ ALANSES

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

Kültür ve Turizm Bakanlığı'ndan
GÜZELKÖY TURİZM VE
TİCARET AŞ, adına 24.04.1996
tarih ve 6312 sayı ile almış
olduğumuz Turizm İşletmesi 
Belgesi/BasitKonaklama 
Turizm İşletmesi Belgesini/dış
cephe plaketi kaybolmuştur.
Hükümsüizdür. 29.06.2026

ZAYİ

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
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ABDURRAHMAN ALP ALANYA'DA !

Corendon Alanyaspor'un 2026-
2027 sezonu hazırlıkları için
toplanacağı tarih belli oldu.

Akdeniz'in Süper Lig'deki tek tem-
silcisi Alanyaspor, 2026 - 2027 se-
zon hazırlıklarına 6 Temmuz Pa-
zartesi günü başlayacak. Mevcut
kadro ve genç takımdan dahil edile-
cek oyuncularla ilk bir hafta sürey-
le Alanya'da idman yapacak Alan-
yaspor, daha sonra lige 2 etap-
lı kampla hazırlanacak.
Kamp yerlerinin neresi ola-
cağı daha sonra netleşecek
ilk kamp 12 Temmuz Pazar
günü başlayacak. Alan-
yaspor, gerçekleşecek iki
ayrı kampta lig maçlarına
hazırlık amaçlı özel maç-
lar oynayacak.

Teknik Direktör Joao Pe-
reira yönetiminde sezon
hazırlıklarına başlayacak olan
Alanyaspor'da 6 oyuncu ile yollar
ayrılmıştı.  Alanyaspor'da söz-
leşmesi sona eren oyuncular:
Ertuğrul Taşkıran (kaleci), Pau-
lo Victor (kaleci), Nicolas Jan-
vier (orta saha), Efecan Kara-
ca (sağ kanat) ve kiralık tan ta-
kımlarına geri giden oyuncular,
Steve Mounie (forvet) ve Baran
Moğultay (sol kanat-bek).

Turuncu yeşilli ekipte kamp sü-
recine kadar transfer anlaşma
sağlanan oyuncularında resmi
sözleşme imzalayarak kadroya da-
hil olması bekleniyor. 

Ülkesinin milli takımıyla 2026 FİFA
Dünya Kupası'nda bulunan Elia
Meschack'ın kadroya geç dahil ola-
cağı öğrenildi.  Ercan YILDIRIM

11Salı 30 Haziran 2026SPOR

Trendyol Süper Lig'in Akdeniz Bölgesi'ndeki tek temsilcisi olan Corendon Alanyaspor, yeni sezon hazırlıkları için 6 Temmuz'da toplanacak.

2026 FİFA DÜNYA 
KUPASI 

Grup Aşaması  11-28 Haziran 2026
Son 32 Turu 28 Haz. - 4 Tem. 2026
Son 16 Turu 4-7 Temmuz 2026
Çeyrek Final   9-12 Temmuz 2026
Yarı Final  14-15 Temmuz 2026
Üçüncülük Maçı  19 Temmuz 2026
Dünya Kupası Finali 19 Temmuz 2026   

2026 FİFA 
DÜNYA KUPASI 

SON 32 EŞLEŞMELERİ
28 Haziran Pazar

Los Angeles Stadı, TSİ 22.00
Güney Afrika  0-1  Kanada

29 Haziran Pazartesi:
Houston Stadı, TSİ 20.00

Brezilya-Japonya 

Boston Stadı, TSİ 23.30
Almanya-Paraguay

30 Haziran Salı:
Monterrey Stadı, TSİ 04.00

Hollanda-Fas 

Dallas Stadı, TSİ 20.00
Fildişi Sahilleri-Norveç 

1 Temmuz Çarşamba:
New York New Jersey Stadyumu, TSİ 00.00

Fransa-İsveç 

Mexico City Stadı, TSİ 04.00
Meksika-Ekvador 

Atlanta Stadı, TSİ 19.00
İngiltere-Demokratik Kongo 

Seattle Stadı, TSİ 23.00
Belçika-Senegal 

2 Temmuz Perşembe:
San Francisco Bay Area Stadı, TSİ 03.00

ABD-Bosna Hersek

Los Angeles Stadı, TSİ 22.00
İspanya-Avusturya 

3 Temmuz Cuma:
Toronto Stadı, TSİ 02.00

Portekiz-Hırvatistan 

BC Place Vancouver Stadı, TSİ 06.00
İsviçre-Cezayir 

Dallas Stadı, TSİ 21.00
Avustralya-Mısır 

4 Temmuz Cumartesi:
Miami Stadı, TSİ 01.00

Arjantin-Yeşil Burun Adaları, 

Kansas City Stadı, TSİ 04.30
Kolombiya-Gana 

TRANSFER GÜNDEMİ
Galatasaray, Şampiyonlar Ligi

hedefi doğrultusunda transfer gün-
demini Manchester City'nin forve-
ti Omar Marmoush'a kaydırdı. İn-
giliz ekibinden 10 milyon euro
maaş alan Mısırlı yıldız için Gala-
tasaray'ın öncelikli planı satın alma
opsiyonlu kiralama.

Beşiktaş, Juventus'un Sırp for-
veti Dusan Vlahovic'e yıllık 7-8
milyon euro bandında maaş içeren
resmi teklifte bulundu. 

Beşiktaş, Stuttgart'ın file bekçisi
Alexander Nübel için görüşmeleri
sürdürürken alternatif isimler üze-
rinde de çalışıyor.

Başakşehir, Wolfsburg forma-
sı giyen Andreas Skov Olsen ile res-
mi görüşmelere başladı.

Fenerbahçe, yeni sezon ha-
zırlıklarını Topuk Yaylasında sür-
dürüyor.

Fenerbahçe, bir süredir gün-
deminde bulunan Marsilya'nın İn-

giliz hücumcusu Mason Green-
wood için yaptığı teklifi 30 milyon
euro + bonuslardan 40 milyon eu-
ro'ya yükseltti. 

Çorum FK, Bochum forması
giyen Matus Bero ile büyük oranda
anlaşma sağladı.. 

Konyaspor'da kaleci Ahmet
Daş ve sol bek Rıdvan Dönmez bon-
servisleriyle birlikte 2.Lig ekibi Se-
batspor'a transfer oldu.

Alanyaspor ile sözleşmesi sona
eren kaleci Ertuğrul Taşkıran'a 1.
lig ekibi Bursaspor kadrosuna kat-
mak istiyor.

Samsunspor Futbol Direktörü
Fuat Çapa, Kayserispor kalecisi Bi-
lal Bayazıt'ı kadrolarına kattıkları-
nı resmen açıkladı.

Samsunspor, Motherwell for-
ması giyen Elliot Watt için resmi
teklif yaptı..  

Rizespor, Galatasaray forması
giyen Ahmed Kutucu'yu kadrosuna

katmak istiyor.
Erzincanspor, son olarak Ela-

zığspor forması giyen defans oyun-
cusu Sakıb Aytaç ile sözleşme im-
zaladı. 

Mardin 1969 Spor  ile Sırp
merkez orta saha oyuncusu Dor-
de Denic her konuda anlaşmaya
vardı. 

Göztepe, Noah Sonko Sund-
berg ile 3 yıllık anlaşma sağladı.
İmzalar atıldı. 

Sebat Spor Klübü, 5 sezondur
Beyoğlu Yeni Çarşı Futbol Kulübü
forması giyen sağ bek Batuhan
Ekinci ile 2 yıllık sözleşme imza-
ladı.

Erciyes 38 FK, Silifke Beledi-
yespor’da oynayan 25 yaşındaki
kanat oyuncusu İlkay İşler ile bir se-
zon için anlaşmıştı. 

Mazıdağı Fosfatspor, son ola-
rak Sebatspor forması giyen orta
saha oyuncusu Sefa Küpeli ile an-

laştı.
Eskişehirspor satışa çıkarıların

locaların tamamının satıldığını
açıkladı.

MİLLİ TAKIM: U17 Millileri-
mizden 2'de 2. Basketbol FIBA 17
Yaş Altı Dünya Kupası C Grubu
ikinci maçında Türkiye, Slovenya'yı
87-66 mağlup etti. 

DÜNYA KUPASI: Kanada, Gü-
ney Afrika'ya karşı 90+2'de buldu-
ğu golle (Eustaquio) kazanıp adını
Son 16 Turu'na yazdırdı.

BASKETBOL: Galatasaray, Buğ-
rahan Tuncer ile 2 yıllık sözleşme
uzatıldığını açıkladı.

BASKETBOL: Anadolu Efes, Fe-
nerbahçe Beko, Beşiktaş, Parti-
zan, Hapoel ve Maccabi; bu yaz Mo-
naco’dan ayrılması beklenen Nikola
Mirotic ile ilgileniyor.

Teknik Direktör Joao Pereira 
transferlerin 2. kamptan önce 

bitirilmesini istiyor 

ALANYASPOR 6 TEMMUZ'DA TOPLANIYOR
Corendon Alanyaspor, 6 Temmuz 2026 tarihinde
toplanarak yeni sezon hazırlıklarına başlayacak

B
aşkan Vekili Hasan Uy-
sal’a ait Adin Resort
Hotel’in misafirleri ünlü

oyuncu Celal Al ve yönetmen
Sedat İnci Alanyaspor Kulü-
bünü ve başkan Hasan Ça-
vuşoğlu’nu ziyaret etti. 

‘Diriliş Ertuğrul’ ve ‘Mehmed:
Fetihler Sultanı’ adlı televizyon
dizileri başta olmak üzere
bugüne kadar birçok önem-
li yapımda rol alan ünlü oyun-
cu Celal Al, ‘Uyanış: Büyük
Selçuklu’, ‘Alparslan: Büyük
Selçuklu’, ‘Kudüs Fatihi Se-
lahaddin Eyyubi’ ve ‘İmam
Gazali: Hüccetü'l-İslam’ gibi

tarihi dönem dizileriyle adın-
dan söz ettiren ünlü yönet-
men Sedat İnci, Hasan Ça-
vuşoğlu’na ‘baş sağlığı ve
geçmiş olsun’ ziyaretinde bu-
lundu. 

Ziyarette, 2’nci Başkanı Kamil
Köseoğlu, Başkan Vekili Ha-
san Uysal, Asbaşkanımız En-
ver Vural ve Başkan Yardım-
cısı Muhammet Çetin ile dep-
lasman konaklama sponsor-
larından Özdemir İnşaat sa-
hibi Faruk Özdemir ve arka-
daşları da yer aldı. 

Adin Resort Hotel’de ko-

naklayan ve beraberinde-
ki misafirleriyle Alanyas-
por Cengiz Aydoğan Tes-
isleri'ne gelen oyuncu Ce-
lal Al ve yönetmen Sedat
İnci, Çavuşoğlu’na, kar-
deşi Aydın Çavuşoğlu’nun
vefatı nedeniyle ‘başsağ-
lığı’, geçirdiği kapalı
bypass operasyonu dola-
yısıyla da ‘geçmiş olsun’
dileklerini ilettiler.

Çavuşoğlu ise ziyaretten duy-
duğu memnuniyeti dile geti-
rerek Celal Al, Sedat İnci ve
beraberindekilere teşekkür
etti.  Ercan YILDIRIM

Türkiye'de ve Dünya'da izlenme rekorları kıran Diriliş Ertuğrul'da rol alan
oyuncu Celal Al ve yönetmen Sedat İnci Alanyaspor Kulübünü ziyaret etti.
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